
CÂMARA DOS DEPUTADOS

DEPARTAMENTO DE TAQUIGRAFIA, REVISÃO E REDAÇÃO

NÚCLEO DE REDAÇÃO FINAL EM COMISSÕES

TEXTO COM REDAÇÃO FINAL

CPI - TRÁFICO DE ORGÃOS HUMANOS
EVENTO: Reunião Ordinária N°: 0544/04 DATA: 12/5/2004
INÍCIO: 15h06min TÉRMINO: 15h11min DURAÇÃO: 00h05min
TEMPO DE GRAVAÇÃO: 0h06min. PÁGINAS: 2 QUARTOS: 2

DEPOENTE/CONVIDADO - QUALIFICAÇÃO

SUMÁRIO: Apreciação de requerimentos.

OBSERVAÇÕES



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ COM REDAÇÃO FINAL
Nome: CPI - Tráfico de Órgãos Humanos
Número: 0544/04 Data: 12/5/2004

1

O SR. PRESIDENTE (Deputado Neucimar Fraga) - Declaro abertos os

trabalhos da 10ª reunião ordinária da Comissão Parlamentar de Inquérito destinada

a investigar a atuação de organizações atuantes no tráfico de órgãos humanos.

Informo aos Srs. Parlamentares que foi distribuída cópia da ata da 9ª Reunião.

Sendo assim, indago se há necessidade de sua leitura.

O SR. DEPUTADO PASTOR FRANKEMBERGEN - Sr. Presidente, peço

dispensa da leitura da ata.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Neucimar Fraga) - Dispensada a leitura,

coloco a ata em discussão. Não havendo quem queira discuti-la, coloco-a em

votação. Os Srs. Deputados que a aprovam permaneçam como se encontram.

(Pausa.) Aprovada. Comunico aos nobres Deputados o recebimento de ofício do

Deputado Dr. Benedito Dias, justificando suas faltas nas reuniões dos dias 4 e 5 do

corrente mês, período em que participou do seminário Desafio do Brasil no Mercado

Global, do Movimento Compete Brasil. Vamos passar à deliberação dos

requerimentos constantes da pauta. Requerimento nº  37/04, da Deputada Perpétua

Almeida; Requerimento nº 38/04, também da Deputada Perpétua Almeida e

Requerimento nº 39/04, também da Deputada Perpétua Almeida. Queria fazer uma

consulta ao Plenário. Tendo em vista que são 3 requerimentos de informação da

mesma Deputada, queria fazer a proposta para que fosse feita a votação em bloco

desses 3 requerimentos. (Pausa.) Não havendo contrários, vamos seguir em frente,

passando à votação dos requerimentos. Item 1 da pauta, Requerimento nº 37/04, da

Sra. Perpétua Almeida, que solicita ao Sr. Ministro da Saúde, Humberto Sérgio

Costa Lima, os anais do 8º Congresso Brasileiro de Transplantes. Em discussão a

matéria. (Pausa.) Em votação o requerimento. Os Srs. Deputados que o aprovam

permaneçam como se acham. Requerimento nº 38/04, da Deputada Perpétua

Almeida, que solicita ao Sr. Ministro da Saúde, Humberto Sérgio Costa Lima, relativo

à quantidade de transplantes realizados no Brasil e seus custos nos anos de 2001,

2002, 2003 por Unidade Federativa e órgãos transplantados. A Deputada Perpétua

não está presente. Em votação a matéria. Os Srs. Deputados que a aprovam

permaneçam como se encontram. (Pausa.) Aprovado. Requerimento nº 39/04, da

Sra. Perpétua Almeida, que solicita ao Sr. Ministro da Saúde, Humberto Sérgio

Costa Lima, a relação das instituições credenciadas para a realização de

transplantes no Brasil por Unidade Federativa. Em votação o requerimento. Coloco
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em votação. Os Srs. Deputados que o aprovam permaneçam como se acham.

(Pausa.) Aprovado o requerimento. Queria informar a esta Comissão que esta

audiência foi convocada para ouvirmos o depoimento do Sr. Roberto Soares,

Coordenador Nacional do Sistema de Transplantes e do Dr. Sérgio, Coordenador da

Central de Transplantes do Distrito Federal. Recebemos um ofício do Ministério da

Saúde, que chegou até esta Comissão, informando a esta Comissão que o Dr.

Roberto Soares, apesar de constar no site do Ministério da Saúde como

Coordenador do Sistema Nacional de Transplantes, ainda não foi empossado. O

processo ainda está em andamento e o Ministério pediu então que o Sr. Roberto

Soares fosse convocado a partir do dia 26 de maio. Então, esta audiência foi

convocada para ouvi-lo, tendo em vista que o Ministério nos pediu para que esta

audiência fosse realizada a partir do dia 26, tendo em vista que ele ainda não é

oficialmente o Coordenador Nacional do Sistema de Transplantes, nós estamos

acatando a solicitação do Ministério da Saúde e marcando então a audiência para

depois do dia 26 de maio. E o Dr. Sérgio também, Coordenador da Central de

Transplantes, que veio para participar desta audiência, esteve presente, se

prontificou então para voltar a esta audiência na próxima terça-feira juntamente com

mais 2 convocados para a audiência pública. Portanto, quero informar que, não

havendo mais nada a ser tratado, agradeço a presença de todos e declaro

encerrados os trabalhos desta Comissão, lembrando também que hoje à noite a

oitiva que irá ao Estado de Pernambuco partirá daqui de Brasília às 20h40 min. Está

encerrada a reunião.


